附件1：

江苏资助育人研究论文报送要求

《江苏资助育人研究》是定期出版发行研究学生资助理论与实践的系列图书，主要反映江苏高校和各级教育行政部门在家庭经济困难学生资助工作转型中所探索和积累的理论成果与实践经验。为扩大研究视野，提高稿源学术质量，广泛交流学生资助经验，编委会决定面向省内外高校和教育行政部门的学生资助管理和研究人员征稿。

一、征集范围

全省各高等院校（含独立学院）从事学生资助工作者，以单位、集体或个人名义发表均可。已经在正式期刊发表过的论文请不要报送。投稿如果是“江苏省学生资助专项”课题成果的，请在文后注明课题名称和课题编号。

二、主要栏目

《江苏资助育人研究》主要栏目包括“学生资助基础理论研究”“家庭经济困难学生认定研究”“学生资助绩效管理研究”“学生资助具体措施研究”和“学生资助政策效果研究”等。作者根据理论背景和工作实际，在专辑栏目框架内确定论文主题。

三、内容要求

所有录用论文采取双盲审制度，学术评审委员会集体审定，责任审稿人对文字进行把关，作者文责自负。具体要求如下：
(一)论文主题明确、论据充分、认证规范，应注意以下几个方面：(1)课题意义,指论文所研究内容是否符合资助育人理论和实践需要，对学生资助工作是否具有指导性，对学生资助政策的完善是否具有借鉴意义；(2)现实应用性，指论文所提出的观点或归纳分析的工作经验是否能够在学生资助工作中得以运用；(3)理论创新，指作为一篇理论研究著作是否具有一定的理论依据、理论归纳和理论突破；(4)观点清晰，指文章的主旨是否明确；(5)论证规范，指文章是否为证明其观点而采用了符合学术规范的论证方法和论证过程；(6)论据充分，指文章为支撑其观点和论证过程，是否引用或采取了必要的论据；(7)结构合适，指文章段落安排是否突出重点、详略得当；(8)学术品味，指文章的行文及表达方式等是否具有学术性；(9)引文恰当，指引文是否为观点和论证所需，以及引文的处理方法是否符合学术规范；(10)参考文献规范，指是否按学术规范列出参考文献。

(二)以理论分析为主的论文，应突出主要观点，注意论证的规范性和层次性；以实证分析为主的论文，应围绕实证研究目标组织材料，选取恰当的研究方法，归纳实证分析的主要结论。行文需注意条理清晰、语言精练、结构合理、逻辑性强。

(三)正文篇幅在5000-6000字范围内，文前列“摘要”和“主题词”，文后列参考文献，附作者简介（姓名、出生年月、性别、籍贯、工作单位、职务、职称、联系方式）。

(四)论文用A4纸排印，正文五号宋体字、行距20磅、两端对齐、首行缩进2个中文字符；文章标题三号宋体字加粗、单倍行距、段前24磅、段后12磅、居中；一级标题小四号黑体字、单倍行距、段前12磅、段后6磅、左对齐、首行缩进2个中文字符；二级标题五号宋体字、加粗、单倍行距、左对齐、首行缩进2个中文字符；三级以下标题格式同正文。

(五)所有正式出版的论文，作者文责自负，请遵守学术规范，正文引用标注和文后参考文献必须符合规范（可参考《江苏资助育人研究》[第3辑]）。为保证论文的科学性与严谨性，请作者务必一一核对所引用或参考的文献资料。

四、材料报送

(一)各高校根据本通知要求在单位内部广泛征集论文，以学校名义择优集中报送（每校不超过3篇）。论文报送前，请进行学术作风检测，将检测结果附于文后。

(二)报送截止时间：2015年6月20日（以邮寄时间为准），过期不再受理。

(三)报送方式：各高校将征集的论文首页加盖公章后集中寄送省学生资助管理中心（地址：南京市北京西路15号；邮政编码：210024），在信封注明“资助育人论文”。同时，请将电子稿以附件方式发送到jsaid@ec.js.edu.cn（在邮件主题栏标注“****[高校全称]-资助育人征文”，论文不用压缩，每篇文章保存为一个WORD文档，文件名为“******[高校全称]-********[论文标题]-***[作者姓名]”（例如：“海北大学－论家庭经济困难学生的特征－张三，李四”），文档名中的论文标题必须与论文中的标题完全一致）。
