南医大组（2012）10号
转发《关于在大学生党员中开展“弘扬三创三先

争当校园先锋”主题教育活动的通知》的通知
各分党委、党总支、直属党支部：
自开展创先争优活动以来，我校根据省委、省委教育工委的部署，结合自身实际，开展了“践行师德，办人民满意教育”、争创“群众满意的窗口服务单位”等活动，加强了教师的师德建设，创建了群众满意的窗口服务单位，发挥了教职医护员工在教书育人、管理育人、服务育人中的作用。大学生党员是青年群体中的优秀代表，为深化和拓展大学生党员创先争优活动，扎实推进高校基层组织建设年和“大学生党员素质工程”，省委组织部、省委教育工委下发了《关于在大学生党员中开展“弘扬三创三先  争当校园先锋”主题教育活动的通知》（苏组通【2012】29号），现将文件转发给你们，请结合基层组织建设年活动和自身实际，创造性地开展工作，切实抓好主题教育活动的组织和落实。
                  南京医科大学创先争优活动领导小组（代）

2012年4月1日
关于在大学生党员中开展“弘扬三创三先

争当校园先锋”主题教育活动的通知

各市委组织部、市委教育工委，各高校党委：

大学生是十分宝贵的人才资源，大学生党员是青年群体中的优秀代表，是弘扬“创业创新创优、争先领先率先”新时期江苏精神的重要力量。加强大学生党员队伍建设，对于实施科教与人才强省战略，为开启基本实现现代化新征程提供源源不断的人才保证，具有重大而深远的战略意义。为深化和拓展大学生党员创先争优活动，扎实推进高校基层组织建设年和“大学生党员素质工程”，保持党的纯洁性和发展党的先进性，决定在全省大学生党员中开展“弘扬三创三先，争当校园先锋”主题教育活动。现将有关事项通知如下：

一、目标要求

开展“弘扬三创三先，争当校园先锋”主题教育活动，主要目的是引导大学生党员争当“四好校园先锋”，努力实现思想成长、学业进步、身心健康有机结合，在德智体美相互促进、有机融合中实现全面发展，成为“两个率先”伟大事业可堪大用、能负重任的栋梁之才。

（一）思想政治好，做政治坚定、信念执著的表率。带头提高党的政治理论素养，牢固树立共产主义远大理想，坚定中国特色社会主义信念，始终坚持正确的世界观、人生观、价值观；自觉加强党性锻炼，端正入党动机，在政治上、思想上和行动上与党保持高度一致。

（二）学习成绩好，做勇于探索、善于创新的表率。带头做到勤学善思，学好专业知识，刻苦钻研学术，打牢知识根基，增强创新思维，综合成绩位于前列；坚持学以致用、知行合一，不断提高实践能力、创新创业能力，切实掌握建设国家、服务人民的过硬本领。

（三）作用发挥好，做勤于实践、乐于奉献的表率。带头创先争优，积极投身社会实践，参加社会志愿服务和帮扶救助工作，主动做好学生管理服务工作，始终做到热忱服务、敢于负责、勇于担当、克己奉公，努力在服务同学、服务学校、服务社会中践行党的先进性。

（四）群众反映好，做道德高尚、品行优良的表率。带头加强自身思想品德修养，积极践行社会主义核心价值观，自觉遵守爱国守法、明礼诚信、团结友善、敬业奉献的基本道德规范，做品行端正、身心健康、行为文明、群众满意的好党员。

二、活动内容

（一）开展思想讨论。紧扣“弘扬三创三先、争当校园先锋”主题，定期开展思想讨论活动，针对大学生党员的思想动态和实际需要，精心设计讨论的具体主题、主要内容，积极营造善于思考、勇于探索、敢于创新的良好氛围，使广大党员的创新智慧竞相迸发、创业激情不断涌流、创优动力持续增强。今年七.一前，各高校均要围绕活动主题，组织大学生党员集中开展一次思想大讨论。

（二）强化党性修养。以理想信念教育为核心，推动中国特色社会主义理论进教材、进课堂、进头脑，通过党校培训、报告学习会、知识竞赛等形式，开展党的基本理论教育、党的先进性教育、形势政策教育，增强大学生党员党的意识、责任意识、使命意识。以爱国主义教育为重点，深入开展中华民族优良传统和中国革命传统教育，引导广大党员培养爱国情怀，增强民族自尊心、自信心和自豪感。以社会主义核心价值观为基础，大力推进社会公德、职业道德、家庭美德、个人品德教育，积极开展道德实践活动，引导大学生党员从身边事做起，从具体做起，从我做起，培养良好的道德品质和文明行为。近期，要围绕迎接党的十八大，集中开展一次党的知识竞赛和征文活动。

（三）健全组织生活。坚持大学生党员党性分析和民主评议党员制度，改进和完善“三会一课”制度，对大学生党员参加组织生活情况进行考核。坚持开展党日活动，着力创新党日活动的内容形式，增强党日活动吸引力和有效性。实行大学生党员思想“月汇报季交流”制度，每月进行一次思想汇报，每季度召开一次思想交流会，强化党性锻炼。

（四）创新活动形式。把开展党组织活动与校园文化建设紧密结合，开展丰富多彩、喜闻乐见、积极向上的学术、科技、体育、艺术等文化活动，寓党员教育管理于文化活动之中。要突出学校特色，创设贴近实际、贴近生活、贴近学生的基层党组织活动载体，推进支部活动组织项目化、内容多样化，积极开展向先进典型特别是身边典型学习活动，不断增强基层党组织活动的吸引力和有效性。

（五）加强社会实践。以社会志愿服务为载体，深入扎实开展党员志愿者、党员义工、党员进社区等学雷锋活动，努力形成践行雷锋精神、争当先进模范的生动局面。每年3月，要集中组织开展一次学雷锋实践活动，兴起学雷锋活动热潮。充分发挥学校优势和党员专业特长，开展“党员责任区” 、“科技、文化、卫生三下乡”、科技发明、勤工助学等社会实践活动，引导大学生党员在基层一线砥砺品质，在服务群众中锤炼作风，在社会实践中发现新知、运用真知，在解决实际问题中提升能力，真正做到受教育、长才干、作贡献。每年至少组织一次假期社会实践活动，确保每个党员都能参加一次社会实践。

三、组织领导

开展“弘扬三创三先，争当校园先锋”主题教育活动，是加强大学生党员队伍建设的重要举措。各市委组织部、市委教育工委、高校党委要高度重视，切实加强领导和指导，认真制定方案，分解工作任务，明确责任，抓好落实，确保活动取得实效。要精心组织，统筹安排，把活动开展与搞好教学工作结合起来，与推进基层组织建设年结合起来，与深入开展创先争优活动结合起来，有力有序推进活动开展。要通过在大学生党员中开展主题教育活动，影响和带动入党积极分子和普通学生创先争优，形成健康向上的争创氛围。要加强督查考核，定期对活动开展情况进行检查指导，评比表彰活动中的先进基层党组织和“四好校园先锋”党员，大力宣传总结活动中涌现的好经验，好做法，及时报道活动取得的成效和先进典型。省委组织部、省委教育工委将通过对活动进行检查和评比表彰。

2012年3月15日

