苏州工业园区建屋乐龄公寓项目介绍
为进一步完善苏州工业园区养老体系，提高养老事业水平，满足老龄化社会日益增长的养老需求，建屋集团与新加坡养老及医护领域的专业公司“宜康集团”共同合作运营区内首家老年公寓项目，本项目将委托新加坡宜康集团参与经营管理，我们将目标住户定位为对养老生活有品质要求，接受老年新生活理念并积累了一定经济基础的高消费能力的老年群体，以商业化模式运作。双方共同打造针对健康老人的中高端非护理型社区化居家养老的服务式公寓，充分借鉴新加坡宜康集团的成功经验，设置三百套以上的服务式老年公寓，并配以完善的社区功能设施，紧紧围绕老年人的生理、心理需求，搭建以服务老年人为主，集医疗保健、文化娱乐、社交沟通、社会活动、便利服务等功能于一体的社区。

项目位于园区金鸡湖东，方洲路以南，星塘街以西，项目占地3.4万平方米，总建筑面积6.2万平方米，预计投资超过6亿元，项目于2011年5月份正式开工建设，目前正在进行主体结构施工。预计于2013年四季度投入使用。
项目建设

乐龄公寓项目在设计规划上力求满足老年人的要求：全区域内公共走廊、风雨连廊都设计有扶手，在长距离走廊适当设置休息区以满足老年人体力衰退的需求，所有活动空间都留有足够的回旋空间，以照顾到老人随年龄增长而引起的行动不便，公寓所有户型都做到明厨明卫，采光充足，小区内动线合理，充分考虑到一些紧急情况的处置，全区域室内外做到无障碍通行，方便老人的生活。

总体布局

采用欧式建筑风格，整体立面为地中海古典欧式风格，红瓦石墙，以横向条窗为主要里面元素，一层多采用拱廊的造型，满足功能要求的同时使立面造型更加变化丰富，公共部分的多处建筑转角处采用高塔的造型，结合多种形式的坡屋面，营造了高低错落的天际线关系。营造出温馨、舒适和怀旧之感。

项目总体布局西侧为公共服务部分，东侧为公寓部分，分区明确，既加强了二者间的联系又减少相互之间的干扰。由一条贯穿公寓及公共部分的封闭式连廊连接。室外由交通动线、绿化、庭院、户外活动场地组成。
配套服务设施：餐饮设施，多功能厅，健身中心，泳池，停车场，公共休闲区。

配套商业设施：特色餐饮，生活便利中心。

配套功能设施：医疗站，文化活动中心，老年大学等。

服务管理设施及设备用房。
建筑设计亮点

 符合老年建筑设计规范要求。全局做到无障碍化通行，人行铺地采用防滑材料，建筑入口采用无障碍坡道，入口门、电梯无障碍设计。助行设施（助力扶手、休息区）贯穿全局。封闭式连廊连接公寓和各功能服务区。节能环保上满足绿色二星建筑标准，并采用太阳能系统和雨水回用系统。

 室内设计以“乐活乐居”为设计思想为老人提供高品质配套服务以及温馨舒适的生活空间，室内设计风格有效结合建筑外立面风格，以欧式加州休闲并混搭苏州传统中式元素为主题，室内功能布局上充分考虑老年人的生理及生活习惯，满足老人对安全、舒适、私密、归属等方面的需求，适老化设计的充分运用体现出对老人生活功能细节的考虑：进户门口置物台设置，室内墙角均为倒圆角设计，室内所有空间动线均能满足轮椅通行和回旋，玄关处储物柜、鞋柜和鞋凳融合一体，室内厨具橱柜、卫生洁具、家具椅凳等均按老年人人体工学尺度制作，满足老年人使用要求，室内更精心设计安置了一系列的辅助系统：感应式夜灯系统，助力系统，标示标记。卫生间无障碍化，采用防滑地砖且地面无突起，只设淋浴间，地面自然过渡找坡淌水，淋浴区和坐便区设有助浴凳及安全扶手。

 公寓系统配置：低速静音VRV空调系统，地暖系统，室内火灾报警和自动喷淋系统，应急报警和对讲系统，家庭防盗系统，煤气报警器，非接触式门禁一卡通及丰富的智能化系统，保障入住者对安全、私密、应急的需求、电梯为四户两梯设置，其中一台为参照医用标准的长方形轿厢电梯。
景观设计


 满足健康、休闲、交流、生活的需求，强调人与环境的亲和，布局以曲线为主加以略微起伏的地势，充满张力，漫步其中视觉和意境得以延伸，各功能区域设计丰富，室内外交流区、自然漫步区、户外运动场、中心广场区、器械锻炼区、趣味活动区和参与式绿植区，一切以自然为主题，精致而不张扬，宁静而不喧嚣。

“乐活乐居”的舒适空间


 游泳池采用适老化设计，泳池深浅适度，缓踏步并配有扶手的入水通道，水流力度舒缓的按摩池使老人在此能充分放松、缓解疲劳并有一定的恢复锻炼、康体之功能。


 活动室区域布局合理，阅览室、棋牌室、乒乓室、桌球室和电影院一应俱全，公共空间、休息区配置得当，方便老年人的学习、娱乐和交流。


 公共区域、电梯、等候区和长廊间隔设置休息区，公共走廊、风雨廊设置连贯的扶手，人性化的设计以应对老年人体力下降的特征

智能化系统


 本项目配置了，配有、家庭应急报警系统、楼宇对讲系统、系统、周界报警系统、监控系统、公共广播系统、门禁安全系统、一卡通系统、安保电子巡更系统、有线电视、程控电话和网络系统。


空调系统


公共部分设中央空调及新风系统，全年保持恒温恒湿。公寓部分为VRV空调系统并为老年人贴心配置地暖系统，保障居住的舒适性。


电梯


公寓部分每幢配置两部电梯，其中一台为参照医用标准的电梯，加深的轿厢设计，空间满足轮椅及紧急救护时担架的使用。

管理方介绍

项目管理方新加坡宜康集团是亚太地区医疗健康服务行业首屈一指的品牌，集团创建于1987年，经过20多年的不断摸索与发展，目前它已成为新加坡养老医疗护理行业中的主导者。在新加坡拥有30%以上的市场占有率，建立了卓越的商业信誉和优质的服务品牌。集团在新加坡、马来西亚拥有8间养老疗养院、康复院，在新加坡拥有1间中西医结合的综合医院。
经营模式

经营模式以只租不售、纯商业模式运营，入住方式可分为长期定居、候鸟型养老、短期旅游、探亲居住、度假及体验式入住。租金收取方式灵活，长租可以按年收取，短租以日、周租金计算。

本项目为非护理型高端乐龄公寓，为社区型居家养老的服务式公寓，为健康老年人提供服务式居住公寓并配以清洁卫生、餐饮膳食、康体健身等基本设施，同时搭建以服务老年人为主的社区中心，融合医疗保健、文化娱乐、社交沟通，社会活动、便利服务等功能于一体。其社区、房间设计强调整体无障碍化及满足老年人居住生活要求，房间多为小户型公寓，让入住老人有居家体验并享受酒店服务的方便与尊严，同时有专属社区的便利与舒适，一改以往“生存型”的养老模式，将现代服务业高度结合，设计现代品质化养老服务体系，在服务内容上以追求“细心照顾、时时关怀、按需服务的理念”，从物业管理、餐饮中心、健康会所、医疗诊所、家政服务、老年大学、商业配套等，整合新加坡先进管理经验结合中国特点，打造一流经营管理标准化、智能化的体系。

乐龄公寓从建造开始就关注借鉴国内外的先进经验，从大到整体规划小到一草一木的细节设计，从建设阶段到今后的运营管理，坚持不懈地寻求一种健康积极的老年生活方式，让渴望享受精致、有品位生活的老年朋友们获得一个愉快、健康的居家养老的一站式专业服务中心。


收费为月租金、年租金加配套服务收费（公寓租金含物业费及配套康体娱乐设施的使用，不含能源费,配套服务收费主要指膳食等选择性服务内容）
招聘需求(也欢迎即将毕业的学生来实习)
营养师：1位（薪资2000左右）
任职资格：

1、 大专或本科学历，医学营养相关专业，具有营养师资格证书；

2、 在校期间学习课程涉及医学、营养专业课程，营养理论知识扎实；

3、 学习能力强，易于接受新观点；

4、 如有餐饮行业或营养师实习经验者佳。
工作职责：

1、根据客户需要设计出满足客户基本需求的日常餐饮。

2、在厨师长的配合下积极开发适合老年人个性化需求餐饮，同时积极开发养生餐饮。

3、配合厨师长设计营养搭配合理的周菜单，并根据季节变化更新菜单内容。

4、不断了解客户及市场需求，定期召开养生餐饮设计及开发会议。

5、坚持学习，不断创新以满足客户的各种需求。

6、严格遵守《员工手册》规定及公司和部门的规章制度。

7、保持友好、热情、耐心、细致、周到的服务态度。

8、上级领导安排的其他工作内容。
护士：4位（薪资2000左右）
任职资格：
1、 护理及相关专业，大专及以上学历；

2、 持有国家承认的执业资格证书；
3、 良好的沟通能力和协调能力；

4、 对老年人有爱心、耐心、性格稳重、干净利落，能吃苦耐劳。

工作职责：

1、 负责客户（健康非护理型）生病后的临时护理、吃药、就诊提醒，协助康复等。
2、 负责客户的健康档案的记录、查询和保存。

3、 陪同客户外出就医。

4、 负责养生、保健方面的知识讲座。                                                                                   
5、 提供上门听诊、生命体征测量、紧急救护等服务。
6、严格遵守《员工手册》规定及公司和部门的规章制度。

7、严格执行本岗位的工作流程及操作标准。

8、保持友好、热情、耐心、细致、周到的服务态度。

9、完成上级领导安排的其他工作内容。
